

ОТЗЫВ

научного руководителя на обучающегося 4 курса бакалавриата института физической культуры спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина

КГПУ им. В.П. Астафьева

Евдокимова Ивана Денисовича

Представленная выпускная квалификационная работа на тему: «Развитие координационных способностей у школьников 3-4 классов средствами танцевальных упражнений» выполнена в соответствии с рекомендациями, предъявляемыми к оформлению выпускной квалификационной работе бакалавров.

Актуальность исследования заключается в том, что физическое здоровье и развитие детей стало одной из основных проблем современного общества. Танцевальный спорт является одним из действенных методов воспитания физического и эмоционального здоровья, а также помогает развивать координационные способности и технику движений. Данная тема актуальна для родителей, учителей, тренеров и всех, кто заботится о здоровье и развитии детей. Кроме того, данная тема имеет исследовательский интерес, так как позволяет изучить эффективность танцевального спорта в качестве средства развития координационных способностей у школьников.

Анализ тренировочного процесса в танцевальном спорте напрямую дает понять, что в данном виде спорта значимую часть занимает развитие основных физических способностей, таких как: выносливость, гибкость, силовых способностей, скоростных способностей и, наконец, координационных способностей. Ни для кого не секрет, что для развития всесторонне развитой личности необходимо вырабатывать и совершенствовать вышеперечисленные физические способности. В танцевальном спорте можно получить необходимые знания, умения и навыки для выполнения данной задачи. Развитию координации в данном виде спорта уделяется особое внимание и подход. Для школьников начальных классов данное направление является одним из самых эффективных и актуальных для формирования в первую очередь всестороннего физического развития, формирования правильной осанки, а также контроля собственного тела.

Поэтому, изучение вопроса о влиянии танцевального спорта на уровень развития координационных способностей обучающихся 3-4 классов является таким актуальным.

Следует отметить, что в процессе подготовки дипломной работы Евдокимов И.Д. учитывал высказываемые советы. Он способен собирать, обрабатывать и

анализировать материал и литературные сведения с использованием информационных технологий.

Результаты педагогического эксперимента подтвердили эффективность разработанной программы, и могут быть использованы в образовательном учебно-воспитательном процессе.

Представленная выпускная квалификационная работа полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе в Красноярском государственном педагогическом университете им. В.П. Астафьева. Работа может быть представлена к защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:  к.п.н., доцент, профессор Савчук А.Н.